

Dům dětí a mládeže Děčín IV – příspěvková organizace

Autor: Zdeněk Kult – ředitel, Miroslav Lochman – tiskový mluvčí, mob.: 724 882 505

Datum vydání: 10.března 2008

Místo: Děčín

Bambiriáda 2008 Děčín

Ta bude letos již osmou Bambiriádou v Děčíně. Jak se Bambiráda dostala do Děčína, co tomu předcházelo, jak pokračuje a rozvíjí se, včetně programu, novinek Bambiriády letošní, se dozvíte v této tiskové zprávě „Bambiriáda 2008 Děčín“

V únoru 2001 se na DDM Teplická Děčín obrátil Martin Bělohlávek, šéf celostátního štábu, s otázkou, zda bychom Bambiriádu uspořádali. Stalo se. Nikdo však netušil, jak se o Bambiriádu usiluje, a co se musí pro její uskutečnění vyplnit, a tak v následujícím roce, dva dny před Bambiriádou 2002 v Děčíně, jsme se z regionálního tisku dozvěděli, že Bambiriáda v Děčíně nebude. Byla! Díky rezolutnímu jednání předsedkyně ČRDM Ing. Jany Vohralíkové se vše, měsíce připravované, na Smetanově nábřeží odehrálo. A každý rok se akce opakovala, vždy dle zásad a reglementu Bambiriády. Bylo tomu tak i v roce 2007! Stalo se však, že vizor ČRDM vše viděl jinak. A tak před vánocemi bylo o řádné přihlášce Děčína rozhodnuto záporně. Důvody? Akce se nekoná v celostátním termínu a zapojení organizací nezohledňuje doporučení ke zvýšení podílu sdružení ČRDM! Prapor protiútoky pozvedl primátor Statutárního města Děčín Ing. Vladislav Raška spolu s ředitelem DDM Děčín IV Zdeňkem Kultem. A 28.února 2008 bylo korespondenčně rozhodnuto a definitivně 12. zasedáním Představenstva ČRDM schváleno pořádání Bambiriády 2008 v Děčíně.

V letech minulých si Bambiriáda v Děčíně dokázala získat pozornost nejen z řad veřejnosti, ale především spolupracujících organizací a volnočasových zařízení. Každým rokem sílí zájem prezentovat se právě na Bambiriádě a ukázat tak návštěvníkům nejrůznější způsoby smysluplného trávení volného času. Nabídka činností je rok od roku širší a bohatší a dnes zastupuje velkou část všech možných aktivit od tance, zpěvu, výtvarných a rukodělných umění, přes zoologii, floristiku, turistiku, šerm, mladé hasičské sbory, pionýry až po technické obory jako modeláři, automodeláři, výpočetní technika, televizní studio a řadu dalších. Tuto obrovskou, celostátně konanou, akci Bambiriáda doprovází také celá řada doprovodných akcí a programů jako výtvarná soutěž Moje město Děčín, Sportovní týden na školách, nebo Bambiriádní DOREMI -hudební soutěž pro děti.

A na co se mohou návštěvníci Bambiriády 2008 v Děčíně těšit letos? Kromě zmiňovaných aktivit, programů, prezentací a soutěží se představí dva anime kluby tvořené z řad dětí a mládeže CAT-Czech Anime Team (www.manga.tym.cz) a DCOC klub (www.dcoc.tym.cz) zabývající se studiem moderní japonské audiovizuální kultury spolu s představením deskové strategické hry GO a tanečními podložkami Dance Dance Revolution (www.ddr.tym.cz). Současně budou probíhat v rámci Bambiriády závody automodelářů na obří autodráze Blue King, nebude chybět streetbal či turnaj v basketbalu dívek v ČEZ Sportcentru Děčín. Připravuje se i několik novinek v oblasti her a zábavy pro děti a mládež.

Celé bambiriádní dění pro Vás zajišťuje Bambiriádní Štáb se zástupci ze Statutárního města Děčín – Ing. Vladislav Raška – primátor, Čestný předseda Bambiriády 2008 v Děčíně, DDM Děčín 4 – Zdeněk Kult ředitel, Miroslav Lochman – hlavní koordinátor, „Folklorního sdružení ČR – Věra Šnapková, ZČ Hnutí Brontosaurus – Nomisterion – Jana Schmittová, Asociace víceúčelových ZO - technických sportů a činností – Jaroslav Vlček a hasičů OSH ČMS Děčín – Pavel Veselý.

Za X. ročníkem Bambiriád, Děčín zaostává o dva roky, přesto přeže všechno patří mezi pevné články této významné prezentace činností dětí a mládeže a přínosů pro ně.